
令和４年度 保護者 学校評価（７月実施） 286/554名 52％ 

（４:当てはまる ３：概ね当てはまる ２：あまり当てはまらない １：当てはまらない） 

 

①わかりやすく、答えやすかったです。 

②コロナ禍になり授業参観などが減っているので代替策として動画撮影をして共有するなどして頂けると子どもと

の会話が増え助かります。 

③いつまでマスクを強制するのでしょうか？苦しいと言っているに鼻までマスクしてなど、発達に影響しますし、健

康被害が出るのでもうマスクは感染予防にはなりませんし、自由に選ぶようにさせてほしいです。マスクをするこ

とで免疫力も下がります。全員マスクしてても感染するなら感染予防になってない事わかりませんでしょうか？マ

スク、アルコール義務でもないものをいつまでさせるのでしょうか？ 

④保護者会、役員会議は、顔を会わして会議をお願いしたいです！インターネットの環境がない人の声が届かない。 

⑤子どもの学級での様子を見てみたいので、学年や男女を分けるなど、密にならない工夫をして授業参観を開催し

ていただければ嬉しいです。 

⑥スクリレの欠席届の連絡事項の文字数を増やしてほしい。30字ではまとめにくいです。 

⑦近隣の学校は参観日を実施していますが、普天間小学校は今年はまだ一度もありません。昨年度から開かれた学

校とはほど遠いと感じます。学校の様子が保護者にも伝わるよう、保護者が子供の学校での様子を見れる機会を

多く作ってください。 

⑧子どもと話をしている中で、先生の黒板の字がきたなくて読めない、服装や爪が気になるという話をよく聞きま

す。参観日もないのでどれほどなのかはわかりませんが、字や服装や机上の整頓なども子どもたちの模範となっ

て欲しいです。 

⑨概ね満足はしていますが、コロナで休みになったがオンライン授業への案内が未だにない。コロナ３年目なので対

応できるよう整っているべき事項と思う。学びの機会が削られることに危機感が薄いと感じます。 

⑩スクリレの通知画像の画質が悪く、拡大しても文字がぼやけて見えにくいです 

⑪冷房が寒いので、当日の天候に見合った温度設定や、給食の食器の衛生面、献立の充実を検討して頂きたい。 

⑫いつも、感謝しています。 

⑬子どもと一緒に学校に行った時、先生の子どもへの言い方が気になります。口調がきつい 

⑭先生の授業は楽しいと、子どもが言っています。今後もよろしくお願いします。 

質 問 項 目 ４ ３ ２ １ ４+３ ２+１ 平均 

①お子さんは、楽しく学校に通っている。 49% 34% 11% ６% 83％ 17％ ３．３ 

②お子さんは、家庭や地域であいさつができている。 27% ４7% 17% ９% 74％ 26％ ２．９ 

③お子さんは、家庭で学校でのできごとをよく話している。 ４０% ３７% １３% 10% 77％ 23％ ３．１ 

④お子さんは、家庭学習をきちんとやっている。 52％ 27％ 16％ 5％ 79％ 21％ ３．３ 

⑤お子さんは、「授業がわかりやすい」と言っている。 29％ 46％ 19％ 6％ 75％ 25％ ３．０ 

⑥学校は、学習規律や、しつけをきちんと指導している。 25％ 52％ 19％ 4％ 77％ 23％ ３．０ 

⑦学校は、子どもの悩みや相談に素早く対応している。 26％ 39％ 32％ 3％ 65％ 35％ ２．９ 

⑧学校は、子どもの心身の健康に配慮し適切に対応している。 26％ 50％ 19％ 5％ 76％ 24％ ３．０ 

⑨学校は、保護者からの連絡・相談を適切に対応している。 32％ 42％ 19％ 7％ 74％ 26％ ３．０ 

⑩学校は、安全や事故防止に努めている。 31％ 50％ 18％ 1％ 81％ 19％ ３．１ 

⑪学校は、地域の方を迎えられる雰囲気が整っている。 24％ 51％ 17％ 8％ 75％ 25％ ２．９ 

⑫家庭では、お子さんの学習の時間を確保している。 41％ 41％ 16％ 2％ 82％ 18％ ３．２ 

⑬家庭では、基本的な生活習慣に取組んでいる。（早寝・早起き等） 36％ 39％ 19％ 6％ 75％ 25％ ３．１ 

⑭家庭では、お子さんの将来の夢や希望・進路について話をする。 24％ 41％ 25％ 10％ 65％ 35％ ２．９ 

⑮家庭では、学校からの公文やお便り等に目を通している。 56％ 34％ 8％ 2％ 90％ 10％ ３．５ 

⑯PTA活動を理解し、協力している。（1学期は、省きます）        


